

# МЫ ПЕРВЫЕ!

РАЗГОВОРЫ  
О ВАЖНОМ

*Космонавтика имеет безграничное будущее, и ее перспективы беспредельны, как сама Вселенная.*

Сергей Королёв

Сегодня мы вели разговор о космосе, о строительстве первого гражданского космодрома России «Восточный», о летных испытаниях первого семейства ракет современной России – ракет-носителей «Ангара», об использовании навигации по спутникам российской системы ГЛОНАСС, о вкладе соотечественников в развитие мировой космонавтики и науки.

После просмотра видеоролика о достижениях Советского Союза и России в аэрокосмической отрасли, выполнили интерактивное задание о героях – космонавтах нашей страны, узнали о новых профессиях, связанных с космосом.

Мы были первыми в начале освоения космического пространства и остаемся лидерами по сей день.

*Главное — это космос и его необъятность.*

Рэй Брэдбери